«ПРИЁМНАЯ СЕМЬЯ ДЛЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО 
ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ»
	В соответствии с Законом Амурской области от 6 марта 2012г. № 15-ОЗ «Об организации приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов 1 или 2 группы, страдающих психическими расстройствами и расстройствами поведения в Амурской области», на территории Октябрьского района создаются приёмные семьи для граждан пожилого возраста и инвалидов.
	Организатором приёмной семьи могут быть совершеннолетние дееспособные граждане, проживающие на территории района. 
	Гражданин, за которым осуществляется уход, может быть 
пожилого возраста и инвалиды 1, 2 группы, страдающие психическими расстройствами нуждающийся в социальной поддержке: (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет), проживающие на территории района, в том числе имеющий инвалидность, нуждающийся в постоянной или временной посторонней помощи в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности. Одиноко проживающий, не имеющий в этом же населенном пункте детей, близких родственников.  
[bookmark: _GoBack]Приёмная семья может проживать как на территории организатора приёмной семьи, так и на территории обслуживающего гражданина, важное условие- это площадь жилого помещения не менее 15 кв. м. на каждого проживающего. 
При создании приёмной семьи ежемесячное денежное вознаграждение с 01.12.2021 года составляет: 
- гражданине пожилого возраста, нуждающиеся в социальной поддержке – 6077 рублей. 
- гражданине страдающие психическими расстройствами и расстройствами поведения, нуждающиеся в социальной поддержке, имеющие инвалидность 1, 2 группы – 9116 рублей.
- гражданине пожилого возраста, нуждающиеся в социальной поддержке, достигшие возраста 80 и более лет – 9116 рублей.
В целях создания приёмной семьи для граждан пожилого возраста и инвалидов граждане обращаются в управление социальной защиты населения по Октябрьскому району по адресу:  
с. Екатеринославка, ул. Новая, 20
Консультацию можно получить по телефону: 8(41652) 22-777; 22-461.
